倍克朗生态鱼池漆

产品名称	倍克朗生态鱼池漆
公司名称	福州贝克朗新型材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	福建省福州市晋安区官尾小区2#楼一层店面-4
联系电话	18706096798

产品详情

产品简介:

倍克朗生态鱼池漆,为国际新型健康环保水性涂料,精选自交联纯丙烯酸树脂,高耐水性环保助剂,微细粒径高环保颜填料,采用美国先进涂料优化工艺研制而成,通过权威环保认证的无毒害健康环保产品,为国内鱼友普遍采用。

其独特的超密分子自交联结构可在以渗透进水泥细微孔隙,同时在表面形成连续完整的坚韧涂膜,拥有 超强的封闭抗碱性能,有效阻隔水,并且能有效的抗菌防霉和抑制藻类滋生。

适用范围:

- . 鱼池
- · 锦鲤池

参考用量:

 $5.1 \,\mathrm{m}^2/\mathrm{kg}$

特点:

- · 倍克朗生态鱼池漆采用美国先进涂料优化工艺打造, 高环保水性鱼池生态漆, 不危害鱼儿健康;
 - · 倍克朗生态鱼池漆无毒无味, 打造更符合鱼儿生长的自然生态环境;
 - · 倍克朗生态鱼池漆美国环保自然仿生颜料, 为鱼儿生长适应色, 保持长久不褪色;
 - · 倍克朗生态鱼池漆独有防霉抗菌涂层结构,外加抗菌助剂,双重抗菌,保持良好鱼池水质;
 - · 倍克朗生态鱼池漆加水稀释,施工简便,安全无毒;
 - · 倍克朗生态鱼池漆独特微细分子结构,渗入水泥表面,形成牢固的结合部,不起泡,不脱落;
 - · 倍克朗生态鱼池漆能有效封闭水泥中的碱性物质, 保持水质pH值平衡, 维持健康生长环境;
 - · 光滑表面, 耐污性好, 易清洁, 维护方便
 - · 超强抗冻耐暴晒,适合国内大部分地区使用。